
Mateřská škola Frýdlant nad Ostravicí, ul. Janáčkova 1444, příspěvková organizace
Vážení rodiče,
od pondělí 12.4.2021 bude nadále fungovat třída IZS ve věku od 2 do 5 let.
Organizace vzdělávání (pozor nově)
Děti budou nově rozděleny do skupin maximálně po 15, tyto skupiny se nebudou nijak spojovat a scházet s jinými dětmi v mateřské škole. Na těchto třídách se budou vždy paní učitelky a paní asistentky střídat v týdenních intervalech.
Rozdělení do skupin naleznete na seznamech v MŠ Janáčkova 1444, (nová přístavba třídy Korálek, Pastelka) V případě vyššího  počtu dětí budou umístěny také v MŠ Janáčkova 1444 zelená hlavní budova, nebo MŠ Smetanova 1000 (o těchto okolnostech budeme předem informovat).
Na děti IZS se vztahuje úplata za předškolní vzdělávání, tj. za měsíc duben doúčtujeme 220,- Kč + převod z měsíce březen. Další měsíce bude stažena částka 440,- Kč, dle předchozí směrnice.
Dětem je poskytováno školní stravování za úplatu jako za běžných podmínek.

Testování (testy budou k dispozici v MŠ)
Testování dětí bude probíhat 2x týdně vždy v pondělí a ve čtvrtek. (Pokud dítě bude první den v mateřské škole v úterý, bude se testovat v úterý) Testování bude probíhat  samoodběrem, u dětí v mateřské škole je umožněna asistence zákonného zástupce. Zákonný zástupce má výjimku zákazu vstupu třetí osoby do mateřské školy po dobu provádění testování. Prosíme rodiče, aby počítali s časovým rozmezím provádění testu tj. minimálně 15 min. 
Testy budou prováděny ve škole v prostoru šaten. V šatně budou označena místa k sezení dětí, rozestupy 1,5 m od sebe. Místnost šatny bude pravidelně větrána, rodiče si zde vyzvednou pro své děti testy s návodem k použití. V šatně je vždy dezinfekce a přístup k umyvadlu.
Zákonný zástupce vyčká na výsledek testu. Výsledek testu zapíše s pedagogem do záznamu o výsledku, použitý test likviduje do odpadu označeného „likvidace testu“.
Rodič předává dítě s negativním testem pedagogovi. V případě pozitivního testu odchází z mateřské školy.
Informace pro zákonné zástupce, všichni zaměstnanci mateřské školy jsou testováni pravidelně také 2x týdně.

Ochrana úst a nosu
Do mateřské školy vstupují všechny osoby se zakrytím dýchacích cest, takovým prostředkem, které aktuálně uvádí ministerstvo zdravotnictví. Pedagogičtí a nepedagogičtí zaměstnanci mateřské školy jsou povinní nosit v prostoru školy ochranný prostředek zakrytí nosu a úst (respirátor)
[bookmark: _GoBack]Děti v mateřské škole nejsou povinné nosit ochranný prostředek.

Větrání
Pravidelné větrání po dobu 5 min každých 30 min, doporučení venkovní výuky v maximální míře.

Vstup třetí osoby do mateřských škol 
Pouze v důvodných případech za předpokladu přijetí režimových opatření. 
Zákonný zástupce má výjimku zákazu vstupu třetí osoby do mateřské školy po dobu provádění testování (doba nezbytně nutná).

Další informace
Škola pravidelně kontroluje příznaky nemocí a kontaktuje zákonného zástupce. Alergické, nebo chronické onemocnění rodič dokládá potvrzením lékaře. Je možné měření teploty bezkontaktním teploměrem.
Děti povinné předškolní docházky nastoupí zpět do svých tříd. Pokud se jedná o děti jiných mateřských škol, nastoupí do své mateřské školy (tj. dětí cizích obcí). Děti Mateřských škol Frýdlant nad Ostravicí nastoupí na svou třídu, dle instrukcí pedagoga.
Mateřská škola Frýdlant nad Ostravicí pravidelně  dezinfikuje  prostory škol, bude dbát na bezpečnost Vašich dětí.
Práce ve třídě IZS je velmi náročná vzhledem ke složení kolektivu dětí. Věříme, že pomáháme všem zákonným zástupcům v této nelehké situaci.

V případě dotazů kontaktujte svou paní učitelku na třídních e-mailech, nebo vedení mateřské školy na skolka.janackova@seznam.cz, tel. 595178810 

Těšíme se na Vaše děti a věříme, že společně zvládneme nařízení.


                                                              S pozdravem Mgr. Barbora Výmolová ředitelka mateřské školy

